

DOI: 10.18572/1812-3791-2020-6-3-8

Некоторые вопросы обращения взыскания на имущество супругов-созалогодателей в делах о банкротстве

Шевченко Илья Михайлович,
председатель судебного состава Арбитражного суда
города Санкт-Петербурга и Ленинградской области
i.shevchenko@mail.ru

Автор на примере конкретного дела, рассмотренного Верховным Судом Российской Федерации, исследует вопросы: 1) о соотношении процедур банкротства и исполнительного производства; 2) о том, может ли семья признаваться гражданско-правовым сообществом; 3) о том, должны ли субординироваться требования супругов друг к другу в делах о банкротстве.

Ключевые слова: банкротство супругов, залоговые кредиторы, исполнительное производство.

Some Issues of the Levy of Execution upon the Property of Co-Pledgor Spouses in Bankruptcy Cases

Shevchenko Ilya M.
Presiding Judge of the Commercial Court of Saint Petersburg and the Leningrad Region

The author on the example of a particular case, that was considered by the Supreme Court of Russian Federation, discusses on: 1) the correlation between bankruptcy procedures and enforcement proceedings; 2) can a family be considered to be a civil law community; 3) should the spouses' claims towards each other be subordinated in bankruptcy cases.

Keywords: spouses' bankruptcy, security creditor, enforcement proceedings.